PROTOKÓŁ Nr 7/07
posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu  27 czerwca 2007 r. w sali posiedzeń -  pok. nr 115, pod przewodnictwem radnego Huberta Prabuckiego - Przewodniczącego Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa.

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 11.30

      Posiedzenie  zakończono o godz.11.50

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Hubert Prabucki



- Przewodniczący Komisji

2. Andrzej Czeczutka


- Członek Komisji

3. Mirosław Sakowski


- Członek Komisji

4. Eugeniusz Kowalski


- Członek Komisji

5. Stanisław Andrusieczko

- Członek  Komisji

Nieobecni członkowie Komisji według listy obecności: 
1. Jarosław Kowalski 


- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Janusz Kozioł



- Członek Komisji

Ponadto w posiedzeniu  udział wzięli:

1. Elżbieta Chojnacka


- Naczelnik Wydz. RiP
2. Jadwiga Maćkowiak


- Kierownik Działu Lokalowego MZGM

3. Józef Pokładek



- Wiceprzewodniczący Rady Miasta

Posiedzeniu przewodniczył radny Hubert Prabucki - Przewodniczący Komisji IGPiB, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad.

Komisja przyjęła następujący porządek posiedzenia:

1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

3. Zaopiniowanie projektów list mieszkaniowych na 2007r.
Przebieg posiedzenia:
Ad 2. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniego Programu Inwestycyjnego dla Miasta Bolesławiec na lata 2007 – 2011,

Projekt uchwały członkowie Komisji otrzymali z odpowiednim wyprzedzeniem.

(projekt uchwały – zał. nr 1)
Przewodniczący Komisji IGPiB poruszył następujące zagadnienia: szczegółowego omówienia przeznaczenia kwoty 153 949 zł na przebudowę ul. Zabobrze jako drogi alternatywnej w ciągu drogi krajowej Nr 4; wskazania obiektów podlegających iluminacji na kwotę 350 000 zł; przewidzianych na 2008 rok środków własnych w wysokości 4 000 000 zł na realizację zadania rozbudowa transgranicznych szlaków rowerowych na obszarze Euroregionu Nysa – magistrala ER 6 „Dolina Bobru” wraz z łącznikami.
Do powyższych zagadnień odniósł się Naczelnik Wydz. ZI Marian Ciemnoczołowski, który poinformował, że kwota 153 949 zł jest sumą dotychczas poniesionych wydatków, obejmuje różnego rodzaju korekty, które nie wpływają na budżet. Ponadto dodał, że kwota 350 000 przeznaczona jest na okablowanie Rynku, z uwagi na to, że nie otrzymano środków zewnętrznych i konieczne jest przeznaczenie na ten cel środków własnych. Jeśli chodzi o ścieżki rowerowe Naczelnik wyjaśnił, że jest to kwota jeszcze nie zweryfikowana. Ulegnie ona zmniejszeniu po przyznaniu środków unijnych, o które Miasto będzie aplikować. Teoretycznie po uzyskaniu środków Miasto pokryje 15 % wartości zadania.
Komisja IGPiB pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt uchwały, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Ad 3. Zaopiniowanie projektów list mieszkaniowych na 2007r.
Projekty list mieszkaniowych członkowie Komisji otrzymali na posiedzeniu Komisji.

(projekty – zał. nr 2)

Projekty list mieszkaniowych zreferowała Kierownik Działu Lokalowego MZGM Jadwiga Maćkowiak, informując, że  nie zawierają one rezultatów wizji lokalnych oraz późniejszych odwołań od projektów.
Komisja IGPiB postanowiła pozytywnie zaopiniować powyższe projekty list mieszkaniowych, głosując jednogłośnie (5 głosami „za”).
Wobec wyczerpania porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB – radny Hubert Prabucki zamknął posiedzenie Komisji.

Protokołowała:
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